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. 1.4.1
Institution obtain feedback on the Overall Performance of the institution from
the following stakeholders -
1. Students
. Teachers

2
3. Employers
4

. Alumni

E. ANALYSIS REPORT on filled feedback form by stakeholders —
\A) Architecture students Feedback

2) Architecture Teachers feedback

3) Architecture Employers feedback

4) Architecture Alumni Feedback
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1. Academic Year

® 202122
@ 2020-21
W 2010-20
® 201810
® 201718

97.3%

2. Class

® 1styear
® 2nd year
@ 3rd year
® 4th year
® 5th year

3. Does the syllabus help to develop drawing skills adequately?

Does the syllabus help to develop drawing skills adequately?
37 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good

Response: 16.2% Students are very happy & saying that they have developed their drawing
skills adequately, 45.9% students are saying Good about it, 35.1% students are satisfied. 2.6%
are giving Poor feedback.
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4. Does the syllabus help to develop presentation skills adequately?

Does the syllabus help to develop presentation skills adequately?
37 responses

® Poor

@ Salisfactory
@ Good

® Very Good

Response: 24.3% Students are very happy & saying that they have developed their
presentation skills adequately, 40.5% students are saying Good about it, 35.1% students are
satisfied.

5. Does the syllabus give adequate field experience?

Does the syllabus give adequate field experience?
37 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good

Response: 18.9% Students are very happy & saying that they have had their field experience
adequately, 45.9% students are saying Good about it, 27% students are satisfied. 8.1% are
giving Poor feedback.

6. Does the syllabus cover adequate activities base on Hands on Experience?

@ Poor
@ Satisfactory
@ Good
P Very Good
43.2%  Vorr i

Response: 24.3% Students are very happy & saying thdt thryrlad very good activities bz
on Hands on Experience, 43.2% students are saying 2

satisfied.
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7. Does the syllabus give adequate building services knowledge?

Does the syllabus give adequate building services knowledge?
37 responses

® Poor

® Satisfactory
W Good

® Very Good

18.9%

Response: 18.9% Students are very happy & saying that they had very good knowledge about
building services, 43.2% students are saying Good about it, 29.7% students are satisfied. 8.1%
are giving Poor feedback.

8. How well did the teachers prepare for the classes?

How well did the teachers prepare for the classes?
37 responses

@ Poor

@ satisfactory
@ Good

® Very Good

Response: 35.1% Students are very happy & saying that teachers come well prepared for the
classes, 51.4% students are saying Good about it, 10.8% students are satisfied. 2.6% are giving
Poor feedback.

9. How well were the teachers able to communicate?

How well were the teachers able to communicate?
37 responses

@ always effective
® sometimes sffective
@ just satisfactory

tive ' e “ﬁ

n \K r communication

Criterion 1

Response: 64.9% Students are very happy & saying t
very good & always effective communication skill,
effective about it, 10.8% students are just satisfied. 2.684
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10. Was your performance in assignments discussed with you?

Was your performance in assignments discussed with you?
37 responses

® Every time

® Usually
W Occasionally/Sometimes

® Rarely
® Never

37.8%

Response: 37.8% Students are very happy & saying that teachers every time discuss the
assignments in class with us, 51.4% students are saying usual discussions about it, 10.5%
students are saying occasional discussions. 2.6% are saying rare discussions.

11. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field

visit opportunities for students.
The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities

for students.
37 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

Response: 32.4% Students are very happy & saying that institute takes active interest in
promoting internship, student exchange, field visit opportunities for us, 32.4% students are
saying often about it, 18.9% students are saying sometimes. 10.5% are saying rare interest,
5.3% students disagree to this,
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12. Teachers éncourage you to participate in extracurricular activities.

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities,
37 responses

® strongly agree
® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ Strongly disagree

Response: 21.6% Students are very happy & strongly agreeing to say that teachers encourage
them to participate in extracurricular activities, 56.8% students are agreeing about it, 21.6%
students are neutral.

13. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
37 responses

@ Above 90%
@ 70-89%
@ 50 -69%
@ 30-49%
@ Below 29%

Response: 45.9% Students are very happy & says that above 90% teachers use ICT tools such
as LCD projector, Multimedia, etc. while teachin 8, 35.1% students says 70-89%, 16.2%
students says 50-69%, 2.6% students say 30-49% teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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| STUDENT'SFEEDBACK |  INPERCENTAGE (%)
SR. VERY
NO. QUESTION GOOD GOOD | SATSFACTIORY | POOR | TOTAL
01 Does the syllabus cover adequate 16.2 45.9 35.1 1.8 100
activities base on Hands on
Experience?
02 Does the syllabus help to develop 24.3 40.5 35.1 00 100
presentation skills adequately?
|03 | Does the syllabus give adequate | 18.9 | 45.9 27 81 | 100
field experience?
04 | Does the syllabus cover adequate | 24,3 43.2 32.4 00 100
activities base on Hands on
L Experience?
05 | Does the syllabus give adequate | 18.9 43,2 29.7 8.1 100
building services knowledge?
06 | Howwelldid the teachers prepare | 35.1 51.4 10.8 1.7 100
L for the classes?
07 | How well were the teachers able | 64.9 216 10.8 1.7 100
to communicate?
08 Was your performance in 37.8 51.4 9.0 1.8 100
assignments discussed with you?
09 | The institute takes active interest | 32.4 324 18.9 16.3 100
in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities

L for students.

10 | Teachers encourage you to| 21.6 56.8 21.6 00 100
participate in  extracurricular
activities.

11 | What percentage of teachers use | 45.9 35.1 18.2 0.8 100

ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

TOTAL 340.3 467.4 248.6 40.3 1100
AVERAGE PERCENTAGE 30.94 | 42.49 22.60 3.66 100
Conclusion-

Overall, 30.94% students have given VERY GOOD and 42.49% GOOD feedback on Overall
Performance of the Institute and 22.60% Students are SATISFIED with the performance 3.66%
teachers are giving poor feedback. . e
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